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小学数学毕业质量检测题（二）

姓名                  班级          学号        得分        
一、填空题。（每空1分，共20分）

l、一个九位数，最高位上是最小的奇数，最低位上是最小的质数，千万位上是最大的一位数，万位上是最小的合数，其余数位上是最小的自然数，这个数写作（         ），改写成用“亿”作单位并保留两位小数约是（       ）。

2、一个数由2个十，5个0.1组成，这个数是（    ），这个数的倒数是（    ）。

3、分数单位是
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的最简真分数的和是（  ）；分数单位是
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的最小假分数是（  ）。

4、24和84的最大公约数是（      ）；12、18和24的最小公倍数是（      ）。

5、15除a用式子表示是（      ）。当a=
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时，这个式子的结果是（      ）。

6、在括号里填上＞、<或=。

   0.25亿（     ）2500万         
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7、2004年二月的下旬有（     ）天。

8、有一张长30厘米、宽20厘米的长方形纸片，从中剪出长12厘米、宽8厘米的长方形纸片，最多能剪出（    ）块。

9、把一个长8分米、宽4分米、高2分米的长方体木料锯成棱长1分米的小正方体，可以锯（     ）个；在平地上把这些小正方体拼成一个正方体木堆，占地（      ）平方分米。（不计损耗）

10、如果一个圆柱体和一个圆锥体等底等高，它们的体积一共是48立方厘米，圆锥的体积是（        ）立方厘米。已知圆锥的底面积是9平方厘米，它的高是（        ）厘米。

11、猜一个数。甲说：是质数；乙说：是9；丙说：是偶数：丁说：是15；老师说：甲、乙中有一人说对，丙、丁中也有一个说对。你认为这个数是（    ）。
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12、如图的钟面是从镜子里看到的，

实际钟面上的时刻是（    ）。

二、判断题。对的在括号内打“√”，错的打“×”。（每题1分，共5分）

1、三万个十万等于三百个千万。








（   ）

2、两个自然数的全部公有质因数的乘积一定是这两个数的最大公约数。（   ）

3、
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表示的性质一样。







（   ）

4、两个等底等高的三角形能拼成一个平行四边形。




（   ）

5、一个棱长5厘米的正方体木块，分成两个完全一样的长方体木块后，表面积比原来增加了50平方厘米。










（   ）

三、选择题。把正确答案的序号填入括号内。（每题2分，共10分）

1、把2米5厘米改写成以米作单位的三位小数是（     ）米。

  （1）2.050


（2）2.005



（3）2.500

2、要使203变成偶数，又有约数3，还是5的倍数，至少要加上（     ）。

  （1）7



（2）17



（3）27

3、a、b．c是三个非0的自然数，且a>b，下面结论正确的是（    ）。

  （1）
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4、用同样的铝皮制作三个无盖的容器（如下图），如果不计损耗，需要铝皮最小的是（      ）（单位：厘米）
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5、右图是六、三班上期数学成绩统计图

（学生分数都是整数分），其中80—100

分的人数占全班人数的（      ）。

  （l）50％

  （2）67.5％

  （3）92.5％

四、计算题。（共35分）

l、直接写出得数。（6分）

125×56=


4.2×3.2÷2.4＝



4÷
[image: image12.wmf]5

4

－
[image: image13.wmf]5

4

÷4=

99
[image: image14.wmf]4

3

＋999
[image: image15.wmf]4

3

=

7.37－l.63＋2.37=


(
[image: image16.wmf]8

5

＋
[image: image17.wmf]6

1

－
[image: image18.wmf]12

1

)×24=
2、用简便方法计算。（6分）
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3、计算。（l2分）

（108÷25）×（75÷18）





3.5×（20.6－16.8÷4.8）
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4、求未知数x的值。（6分）
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5、计算阴影部分的面积。（单位：厘米）（5分）
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五、应用题。（30分）

l、小记者到城北小学采访，收集到的资料是：该校本期共有学生1800人；男生比女生多150人。请你提出一个数学问题，并解答。（5分）

2、一个修路队五月上旬前6天共修路540米，后4天平均每天修路105米。这个修路队五月上旬平均每天修路多少米？（5分）

3、一个圆柱形水桶，高是62.8厘米，它的侧面展开是一个正方形，这个水桶的容积是多少升？（得数保留整数，用四舍五入法取近似值）（5分）

4、一项工程，甲队独做需要10天完成，乙队独做需要12天完成，两队合做3天后，只安排一个队完成剩下的工程，至少还需多少天？（5分）

5、王大妈前年7月1日到银行存款3万元，定期两年，年利率2.43％，到今年7月1日期满时，她可取出本金和税后利息共多少元？（按20％交利息税）（5分）

6、甲、乙两仓库共存粮95吨，现从甲仓库运出存粮的
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，从乙仓库运出存粮的40％，这时甲仓库剩下的粮和乙仓库剩下的粮同样多，甲、乙两仓库原来各存粮多少吨？（5分）

附参考答案：

一、填空题。

1、190040002，1.90亿；2、20.5，
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；3、2，
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；4、12，72；5、a÷15，
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；6、=，>；7、9；8、5；9、64，16；10、12，4；11、2；12、5:20；
二、判断题。

1、√；2、√；3、×；4、×；5、√；

三、选择题。

1、①；2、①；3、③；4、③；5、②；

四、计算题。

1、7000，5.6，4
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，1099
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，8.11，17；

2、6
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，81；

3、18，59.85，1
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，
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；

4、112，1
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；

5、59.22平方厘米；

五、应用题。

1、略；

2、96米；

3、20升；

4、4
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；

5、31166.4元

6、甲57吨，乙38吨。
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